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Protokół nr IX/2015 
z sesji Rady Miejskiej w Lipianach, 

która odbyła się dnia 20 sierpnia 2015 r. 
w Urzędzie Miejskim w Lipianach 

 
 
ROA-R.0002.06.2015 

Godz. 15 00 

 
Punkt 1  

 
Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodniczący Rady Miejskiej w Lipianach 
Artur Lipski otworzył obrady IX sesji Rady Miejskiej, witając radnych, sołtysów, 
Burmistrza Lipian, Sekretarz Gminy Barbarę Krakowską-Petruk, Skarbnik Gminy Katarzynę 
Walerowską, pracowników Urzędu Miejskiego, wszystkich przybyłych na obrady sesji Rady 
Miejskiej w Lipianach. 
 
Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, Ŝe w sesji uczestniczy 14 radnych, 
na ustawowy stan 15 radnych. Nieobecny jest radny Mariusz Marek Przybylski. W związku                    
z powyŜszym przewodniczący stwierdził, Ŝe obrady są prawomocne.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej - zapytał, czy radni lub burmistrz mają uwagi lub 
propozycje zmian do proponowanego porządku obrad. 
 
Burmistrz Lipian – poprosił o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu 
zmieniającego uchwałę w sprawie oddania w wieczyste uŜytkowanie w drodze przetargu 
ograniczonego udziału w nieruchomości zabudowanej oznaczonej ewidencyjnie jako działka 
nr 298/3 obręb 2 m. Lipiany  (Proj. Nr 62), co związane jest z koniecznością sprostowania 
poprzedniej uchwały w tej sprawie, co konieczne jest do podpisania aktu notarialnego.  
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku  
głosów wstrzymujących, jednogłośnie  przyjęła zmieniony porządek obrad.  
 

 
Punkt 2 

 
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej uchylającej uchwałę w sprawie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w obrębie śarnowo gm. Lipiany             
(Proj. Nr 59)  – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, czy ktoś 
z radnych chce zabrać głos w tym punkcie,  
 
Radny Stanisław Ignasiak – zapytał, co by się stało gdyby radni nie podjęli tej uchwały.  
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Burmistrz Lipian  – poprosił o udzielenie odpowiedzi ElŜbietę Pietkiewicz pracownika 
Urzędu Miejskiego. 
 
ElŜbieta Pietkiewicz pracownik Urzędu Miejskiego – poinformowała, Ŝe meritum samej 
uchwały odnośnie planu nie ulega zmianie. Zmiana dotyczy tylko rozstrzygnięcia wniosków. 
Jeden z wniosków z maja nie był uwzględniony w poprzedniej uchwale.  
 
Radna Teresa Klimkiewicz – zapytała, dlaczego wniosek ten nie został uwzględniony           
w uchwale.  
 
ElŜbieta Pietkiewicz pracownik Urzędu Miejskiego – poinformowała, Ŝe był to błąd ludzki 
spowodowany duŜym tempem prac, który został wyłapany na etapie przygotowywania 
kompletu dokumentacji juŜ po sesji.  
 
Burmistrz Lipian  – podkreślił, Ŝe wniosek ten został przez niego rozpatrzony i odrzucony. 
Podczas pracy nad projektem uchwały pracownik nie wkleił tego rozstrzygnięcia do projektu 
uchwały. Był to błąd techniczny pracownika.  
 
Przewodniczący Rady Artur Lipski  – poinformował, Ŝe temat jest w zainteresowaniu rady 
od 9 miesięcy i jest to duŜo czasu. Stwierdził, Ŝe taki błąd stawia radę w złym świetle wobec 
mieszkańców gminy. Przewodniczący zapytał, czy z tej sytuacji zostaną wyciągnięte jakieś 
konsekwencję.  
 
ElŜbieta Pietkiewicz pracownik Urzędu Miejskiego – poinformowała, Ŝe dokumentacja 
była przygotowywana w duŜym tempie i w takiej sytuacji normalne jest, Ŝe moŜna popełnić 
błąd.  
 
Radna Danuta Gołębiowska – stwierdziła, Ŝe na sesji w czerwcu była informacja, Ŝe 
wpłynęło 7 wniosków, a nie 8. Zapytała, czy wniosek wpłynął w okresie wyłoŜenia.  
 
Burmistrz Lipian  – poinformował, Ŝe w kwestii konsekwencji są to sprawy pracownicze         
i nie moŜe ujawniać szczegółów.  
 
Radna Teresa Klimkiewicz – radna podkreśliła, Ŝe za to co się stało i tak mieszkańcy będą 
obarczać winą radnych.  
 
Burmistrz Lipian  –poinformował, Ŝe to on ponosi największe konsekwencję całej tej 
sytuacji.  
 
ElŜbieta Pietkiewicz pracownik Urzędu Miejskiego – poinformowała, Ŝe odnośnie pytania 
radnej Gołębiowskiej wniosek wpłynął do urzędu 19 maja, a datowany jest na 18 maja.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej - zapytał, czy  radni mają jeszcze pytania w tym punkcie          
w związku z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



3 
 

 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę uchylającą uchwałę w sprawie 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu w obrębie śarnowo 
gm. Lipiany (IX/58/2015). 
 

Punkt 3 
 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w obrębie śarnowo gm. Lipiany (Proj. Nr 60) – punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać 
głos w tym punkcie, w związku   z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w obrębie śarnowo gm. Lipiany 
(IX/59/2015). 
 

Punkt 4 
 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie pozbawienia drogi kategorii drogi gminnej 
(Proj. Nr 61) – punkt poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, czy ktoś 
z radnych chce zabrać głos w tym punkcie. 
 
Radny Dariusz Janik – zapytał, czy w załączniku do tej uchwały zostało dokładnie 
sprawdzone, czy wszystkie numery działek są właściwe tak, Ŝeby nie było konieczności 
zmiany tej uchwały.  
 
Sekretarz Gminy – poinformowała, Ŝe numery działek były wielokrotnie sprawdzane. 
Zostały wpisane takie numery działek, jakie wcześniej zostały przekazane gminie przez 
GDDKiA. Poinformowała równieŜ, Ŝe problem dotyczy raczej tego, Ŝe część tych działek 
nadal ma nieuregulowany status prawny. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej - zapytał, czy  radni mają jeszcze pytania w tym punkcie          
w związku z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę w sprawie pozbawienia drogi 
kategorii drogi gminnej (IX/60/2015). 
 

Punkt 5 
 

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę w sprawie oddania  w wieczyste 
uŜytkowanie w drodze przetargu ograniczonego udziału w nieruchomości zabudowanej 
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oznaczonej ewidencyjnie jako działka nr 298/3 obręb 2 m. Lipiany  (Proj. Nr 62) – punkt 
poprowadził przewodniczący Rady Miejskiej, który zapytał, czy ktoś z radnych chce zabrać 
głos w tym punkcie, w związku z brakiem zgłoszeń poddał projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła uchwałę zmieniającej uchwałę w sprawie 
oddania  w wieczyste uŜytkowanie w drodze przetargu ograniczonego udziału  
w nieruchomości zabudowanej oznaczonej ewidencyjnie jako działka nr 298/3 obręb  
2 m. Lipiany  (IX/61/2015). 
 

Punkt 6 
 

Zamknięcie obrad IX sesji Rady Miejskiej w Lipianach – przewodniczący zamknął obrady 
sesji.   
 
Godz. 16.00 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- SAMODZIELNY REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 
 

Artur Lipski  


